

Ленинский районный суд вынес обвинительный приговор в отношении мужчины, совершивший грабеж морозильной камеры.

******* Подробности случившегося таковы. В сентябре потерпевшая по данному уголовному делу делала ремонт в своей квартире, поэтому выставила морозильную камеру на лестничную площадку своего этажа - рядом со входной дверью. Возвращаясь домой, на первом этаже своего дома она увидела соседа, который нес ее морозильную камеру. Потерпевшая потребовала вернуть ей морозильную камеру, однако мужчина не отреагировал на ее требование. Далее виновный сдал морозильную камеру в пункт приема лома металлов и получил ... 201 рубль. Однако согласно заключению эксперта рыночная стоимость данной морозильной камеры составляет 1812 рублей.

******* В судебном заседании мужчина признал свою вину, раскаялся в содеянном. И пояснил, что взял морозильную камеру, так как у него отсутствовали деньги. А еще, мол, подумал, что камеру выбросили, так как она стояла без шнура. Однако на вопрос, почему он не вернул морозильную камеру по требованию потерпевшей, пояснить ничего не смог.

******* Согласившись с мнением государственного обвинителя о признании подсудимого виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.161 УК РФ, суд назначил наказание в виде лишения свободы сроком на 1 год с отбыванием наказания в колонии-поселении.